

緣將盡，特將身旁遺款盡充為社會慈善之用，將愛心慈心遺留在人間，善舉實是佛門典範！

參本法師是北投曹洞寺開山，為曹洞宗正傳第五十四世。法師生於民前五十年農曆八月初八日，世壽七十

本會辦理冬令救濟 受惠二千二百餘人

發放日中午筵開一百五十桌 來賓與貧民話家常氣氛融洽

本會「慈濟功德會」於去年農曆十二月廿三日、廿五日、廿六日，分別在花蓮新城鄉靜思精舍本會、玉里鎮、台東市三地，發放冬令救濟款物。受惠低收入民衆共二千二百餘人，社會各界對本會這種一年一度的善舉，深示讚揚。

農曆十二月廿三日（國曆一月二十八日）上午，附近鄉鎮受本會長期救濟的貧胞，和善士、各界首長與地方人士，陸續抵達本會，參加本會冬令救濟活動，受到會長釋證嚴法師，各委員等的熱烈歡迎。

首先，舉行慈濟法令，各委員與信衆，在精舍聆聽會長講解佛經，同受法益。

中午十二時，一百五十桌豐盛素宴。分別設在精舍四週，招待低收入民衆，享受一頓年夜飯，各機關首長，民意代表，及各界來賓，一同餐敘。氣氛非常融洽。

餐後，發放救濟款物，首先由會長報告籌辦今年冬令救濟情形，接着花蓮縣政府主任秘書張文伯代表縣長（吳縣長因公往豐濱鄉）以地方政府首長立場致詞，讚揚本會協助政府推行小康計畫，辦理社會救濟事業的成就，並希望低收入民衆，在健康情形許可下，努力奮鬥，謀取生活的改善。

旋由張主任秘書，吳水雲縣長夫人，黨部彭文正

主委夫人，代表發給貧胞冬令救濟物品和壓歲錢。接着，由各委員進行發放款物與紅色。貧民皆大歡喜。

玉里鴻德醫院院長曹章醫師，省立花蓮醫院黃權醫師，台北育生中醫診所李育政中醫師，在現場為貧病民衆，實施義診、好幾位花蓮醫院護士小姐，也趕來擔任護理工作。

花蓮市新美都理髮廳由五位小姐，一大早就自備理髮用具，低達靜思精舍，為貧民義剪。

省議員張俊雄夫人，議員包美、地方士紳林芥夫婦，花蓮國際扶輪社社長葉金璋夫婦、周鐵雄夫婦、劉阿金、以及許多民意代表、地方人士，切親的與貧民話家常，關懷之情自然流露。

新城中訓導黃主任，率領了一百多名學生協助佈置場地，並幫忙端菜，這些感人的善舉，使整個冬令救濟活動貫穿一般暖流。

下午三時，發放發畢，貧民們歡天喜地回去，他們都說：「慈濟功德會平日濟助我們生活，使我們不愁凍餓，現在過年又給我們吃年夜飯，領衣裳、物品、壓歲錢等，可謂雪中送炭而歸，功德會照顧我們的恩澤，我們一輩子也忘不了……」（有關冬令救濟活動照片，刊封底裡。又台東發放情形，見另篇報導）

有五，僧臘廿年，戒臘十九夏。

十方大覺寺基隆念佛會 寄來五千元作濟貧基金

基隆十方大覺寺基隆念佛會，於日前亦寄五千元至本會，作濟貧基金。大覺寺諸師是「慈濟」有力的維護者，支持者，念佛會亦時常給於「慈濟」財力上的資助，所以長時以來「慈濟」是得到該念佛會於精神上經濟上雙重的支持。「慈濟」全體同仁們，深深感戴著十方大覺寺諸位法師與念佛會的會友們。

菩提講堂捐五千元 贊助本會冬令救濟

台北市南京西路菩提講堂，為慈濟冬令救濟，亦贊助五千元嘉惠貧胞！菩提講堂主持修觀法師，德學俱佳，深得衆望。法師一生宏宗演教不懈不忘，均定期講經說法，度衆無數，法緣鼎盛，為當今佛門中難以多得的法將，宏法者，同時亦是身教、言教並重的實行者。法師亦非常注重社會慈善工作，常以鼎力資助「慈濟」，鑄下難量功德！年底菩提講堂又劃撥五千元善款，贊助冬令，為貧胞於寒冬增添無比溫情！

會能法師 捐資濟困

中和市的會能法師，於國曆元月廿七日匯來二千元，為作濟助貧民之用。會能法師能以財、法兩施令衆生得安樂，是為人天共讚的難量功德！

慧安法師寄來濟貧款

慧安法師於台中華南精舍。撥寄了四千元善款，作濟貧基金。

法師並註明：其中翁顯華善德發心贊助一千元，陳天衡善德發心贊助一千元，餘二千元是慧安法師願以華雨精舍的名義捐助。感謝慧安法師與翁、陳二位善德的解囊資助，願佛光普照。